



Утверждаю:

Директор ОУ

Игнатьев М.С.

2020 г.

Режим работы МБОУ «Диринская средняя общеобразовательная школа «АГРО» имени И.Е.Федосеева-Дооса» в условиях распространения новой коронавирусной инфекции, сохранения здоровья обучающихся и работников

на 1-е полугодие 2020-2021 учебный год

Обучение проводится в очном формате в одну смену. Начало занятий 8.30 минут и 9.20 минут.

Установлены отдельные входы в здание школы:

- Начальные классы – парадный вход, гардероб размещен в классах
- 5,6,10,11 классы – пожарная дверь №2, гардероб в спортивном зале
- 7,8,9 классы – пожарная дверь №1, гардероб в спортивном зале
- Работники – пожарная дверь №3, гардероб в вешалке работников

Организованы дополнительные гардеробные. Произведено зонирование учебных кабинетов, рекреаций и логистика передвижения групп обучающихся во время перемены и т.п.

Проводится ежедневный «утренний фильтр» с обязательной термометрией с целью выявления и недопущения в организации обучающихся и их родителей, сотрудников с признаками респираторных заболеваний при входе в здание, исключив скопление детей и их родителей при проведении «утреннего фильтра», учитывается соблюдение социальной дистанции 1,5 м. Используются 3 бесконтактных термометра.

Подготовлен изолятор для незамедлительной изоляции обучающихся с признаками повышения температуры тела 37.1 выше и респираторных заболеваний до прихода родителей или приезда бригады скорой помощи, работники направляются в медучреждение.

Посещение ОУ посторонними лицами категорически запрещается.

Усиление дезинфекционного режима

Для обеззараживания воздуха используются 11 рециркуляторов и 1 бактерицидная лампа открытого типа. В кабинетах постоянно включены рециркуляторы закрытого типа. Имеется график обеззараживания воздуха, проветривания и влажной уборки. Ежедневно проводится двухразовая влажная уборка с применением дезинфицирующих средств, используемых для вирусных инфекций. Генеральная уборка проводится 1 раз в неделю по субботам. Обеспечивается постоянное наличие мыла и одноразовых полотенец или электрополотенец в умывальниках, туалетной бумаги в туалетных комнатах, дозаторов и диспенсеров с антисептическим средством для обработки рук.

Режим работы столовой

Площадь столовой зонирована в целях разобщения детей (для каждого ребенка отведена отдельная зона), расстояние между зонами 1,5 м. 1 класс питается после 1 урока, 2-4 – после 2 урока, 5-6 – после 3, 7-9 – после 4, 10-11 – после 5 урока. В пищеблоке и

столовой строго придерживается санитарно-эпидемиологическое требование, работники в полной мере обеспечены масками и перчатками.

Организация учебно-воспитательной работы в условиях сохранения рисков распространения новой коронавирусной инфекции

Организация учебного процесса проводится по специально разработанному расписанию уроков, графику посещения столовой с целью минимизации контактов обучающихся. Все часы учебного плана, кроме внеурочных занятий, проводятся в очном формате. Длительность урока (35 мин для 1 класса, 45 мин для 2-11 классов) сохраняется. Деления класса на подгруппы отсутствуют. За 1 классом закреплен 1 кабинет (за исключением кабинетов, требующих специального оборудования). На переменах минимизировано пересечение обучающихся одного класса с обучающимися других классов.

Запрещено проведение массовых мероприятий между различными классами (школами) до соответствующего распоряжения.

Усиlena педагогическая работа по гигиеническому воспитанию обучающихся и их родителей. Обеспечивается контроль за соблюдением правил личной гигиены обучающимися и сотрудниками.

На случай ухудшения эпидемиологической ситуации предусматривается возможность дистанционного обучения.

Санитарно-просветительская работа

На информационных стендах размещены памятки по профилактике вирусных инфекций. Информация об особенностях организации образовательного процесса в 2020-2021 учебном году размещена на официальном сайте ОО. Инструктором по гигиеническому воспитанию Петровой В.Н. и классными руководителями проводятся обучающимся классные часы, уроки здоровья, посвященные профилактике распространения новой коронавирусной инфекции, а также постоянно читаются инструктажи работникам, ведутся журналы.